

Винные туры с дегустацией

[ГЛАВНАЯ](#) [О КОМПАНИИ](#) [ЭКСКУРСИИ](#) [ТАКСИ И ТРАНСФЕР](#) [ОТДЫХ НА ВЫБОР](#) [БЛОГ](#) [ФОТО](#) [КОНТАКТЫ](#)

Винные туры: экскурсия с дегустацией на Санторини

Турфирма Топ Санторини Турс приглашает вас в восхитительные **винные туры** по погребкам и винодельням чудесного острова Санторини. Закажите частные 5-часовые **винные туры** по греческому острову Санторини: тел/Viber: +30 697 791 4720.

Мы организуем частные туры для небольших компаний от 2-х до 12-ти человек. Приезжайте с друзьями или семьей, мы сделаем ваш отдых приятным и комфортным. Вы не просто будете дегустировать вино, но приобщитесь к традициям Греции в компании своих друзей и близких, любящих неповторимыми пейзажами Санторини.

С нами вы побываете в трех винодельнях острова, попробуете 12 сортов вина, местные сыры и оливки, увидите своими глазами легендарные виноградники на вулканической почве и узнаете несколько секретов местного виноделия.

Экскурсия и дегустация вин в винодельнях Санторини с гидом Топ Санторини Турс

Турфирма Топ Санторини Турс организует невероятно интересные **экскурсии с дегустацией** вин по старинным частным винодельням греческого острова Санторини. Кроме изысканных напитков, вы отведаете сыры, оливки и другие деликатесы. И все это с видом на прекраснейшие пейзажи сказочного острова Санторини.

В программе вашего путешествия

- Дегустация вин и деликатесов
- Экскурсия по греческим винодельням Аргирос Естейт, Гавалас и Венетсанос.
- Посещение уникальных виноградников Санторини

Знакомство с традициями винодельне Аргирос Естейт, Меса Гония

Аргирос Естейт – старинная винодельня в деревне Эпископи (Меса Гония) в 6 км от Фиры. Винодельня, основанная еще в 1903 году на пяти акрах земли семьей Аргирос три поколения назад, сегодня раскинулась на 65 акрах плодородной земли Санторини.

Здесь вы узнаете много нового о винах и традиционных технологиях, и попробуете вино Винсанто, которое готовят только из белого заизюмленного (подсушенного под ласковым солнцем Санторини) винограда.

Экскурсия по семейной винодельне Гавалас

Семейная винодельня Гавалас уже полтора десятка лет работает в местечке Мегалохори и известна на весь мир особенным вином (несмотря на небольшие поставки), которое готовится по собственному рецепту.

В основном здесь производят белые сухие вина, но есть и исключения – десертные сорта Napa и Vinsanto. После экскурсии по винодельне вам предложат продегустировать эти винные шедевры, а понравившиеся вина можно будет приобрести.

Винодельня Венетсанос

Винодельня Venetsanos в Пиргос, над морским портом Афиниос, была основана в 1947 году и стала первой винодельней на острове Санторини, производящей вино в промышленных масштабах. После экскурсии вы сможете продегустировать прекрасные напитки и деликатесы, а главное – насладиться прекрасными видами на кальдеру, т.к. Венетсанос находится на возвышенности.

Расписание экскурсии на остров Санторини

Каждый день

Место отправления/возврата и время

Пункт отправления: Ваш отель на Санторини, Порт, Аэропорт

Время отправления: Гибкий график

Место возврата: Соответствует пункту отправления

В стоимость экскурсии включено

Частный тур (мы работаем без посредников)

Дегустационное меню и вина включены в стоимости

Путешествие на кондиционированном микроавтобусе

Транфер до согласованных мест встречи

Профессиональный гид

Дополнительная информация

После бронирования тура вы получаете подтверждение по e-mail.

Пассажиры круизных судов в момент бронирования должны предоставить следующую информацию: название судна, время стыковки, время высадки и время отправления судна.

Тел/Viber: +30 697 791 4720